

ガイドラインサポートハンドブック 慢性腎臓病に伴う骨・ミネラル代謝異常(CKD-MBD)改訂版

正誤表

下記のとおり、本書の73頁の章タイトル、74、76、78、80、82、84頁の柱に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

誤 CKD-MED の診療ガイドライン



正 CKD-MBD の診療ガイドライン

以上